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Zápas ze dne 20. 10. 2011 
HC Bílý Újezd - HC Medvídci 
Výsledek 6 : 3, po třetinách 3:0, 2:1, 1:2 
Vyloučení 5:4. Za HC BÚ – Effenberk L., Vosyka J., Dvořák J., Arnošt P., Pilc T. po 2 min. 
Využití přesilovek 1:2 
 
Branky za HCBÚ: 
03,02 Žid P. (Petera P.) 
08,01 Vosyka J. (Effenberk L.) 
11,55 Cita V. (Arnošt Zd.) 
20,50 Effenberk L. (Cita V.) 
23,24 Arnošt P. (Cita V.) 
34,10 Cita V. (Arnošt P., Pilc T.) 
 
K premiérovému zápasu nově vzniklé KHL, hrané na zimním stadionu v Novém Městě nad 
Metují, nám los přiklepl mužstvo HC Medvídci. Dobře známý soupeř z Rychnovské ligy 
začal vlažně a spíše vyčkával, co mu náš tým dovolí. Avšak kostrbatá hra obou soupeřů, 
předurčená začátkem sezóny a mizernou kvalitou ledu, přítomné diváky v úvodu zápasu moc 
nenadchla. Až novic v našem týmu, Pavel Žid vedoucím gólem, po přihrávce Pavla Petery 
připomněl, že jsme v hokejové aréně a ne na atletickém stadionu. Jeho premiérová branka za 
HCBÚ uklidnila naše hráče a zlepšenou hrou jsme ohrožovali obranu Medvídků čím dál více. 
Teprve v deváté minutě se zadařilo i Jardovi Vosykovi, který zvyšuje na 2:0. Nezištně 
přihrával Leoš Effenberk. Ke konci 12. minuty přišel ke střelecké chuti i druhý útok a po akci 
Zdendy Arnošta uzavírá účet první třetiny na 3:0 Václav Cita. Druhou třetinu jsme zahájili 
lépe opět my. Brankami našich obránců Leoše Effenberka (21. min.) a Pavla Arnošta (24. 
min.) odskakujeme soupeři na 5:0. V počátku 25. minuty dali o sobě vědět Medvídci. 
Nachytali naši obranu v nedbalkách a korigují na 5:1. V poslední části zápasu se opět 
připomněl Václav Cita, který tečoval do branky střelu Tomáše Pilce po předešlé přihrávce 
Pavla Arnošta. Do konce zápasu chybělo 11 minut a potěšitelné skóre 6:1 ukazovalo na 
bezstarostný průběh zbytku zápasu. Opak byl však pravdou. Vyloučením Pavla Arnošta a 
následně Tomáše Pilce jsme soupeři darovali přesilovky, které leč náhodně ale využil. 
Pomohla mu k tomu i naše nedůrazná obranná hra. To nemění fakt, že jsme první zápas 
zvládli a máme plný počet bodů. Při našem tréninkovém deficitu premiéra na novoměstském 
ledě dopadla dobře. Štěstí, že na ni nebylo moc vidět, díky slabému osvětlení. 
  
Sestava: 
V brance Vošlajer Vl. 
 
Obrana: 
Arnošt P., Effenberk L. 
Pilc T., Pilc A., Dohnal A. 
 
1. útok 
Vosyka J., Petera P., Žid P, 
 
2. útok 
Arnošt Zd., Cita V., Rygr L. 
 
3. útok 
Jiroud J., Dvořák J., Smutný P. 


